

# 追光逐梦少年郎 舞动青春斗志昂

## 河北青少年赛事丰富多彩

□本报记者 宋云杰

深秋的燕赵大地硕果累累,富含各地特色的青少年赛事同样精彩连连。有田径赛道的接力跑,碧波上的皮划艇、绿茵场中的足球赛……充分展现出燕赵少年的朝气蓬勃、奋发进取和勇攀高峰的精神品质。

全国田径接力锦标赛于9月20日至22日在浙江上虞举行,共有30支代表队946人参赛。邢台市田径运动员冯宝情和唐山市运动员颜子涵代表河北参赛,以28秒44的成绩获得混合青少年组跨栏接力冠军。

2024年中国皮划艇巡回赛(河北·迁安站)暨2024年全国青少年皮划艇U系列联赛第4站(河北·迁安站)开幕式22日在河北迁安落幕。比赛为期2天,吸引了来自北京、上海、成都等地的皮划艇运动爱好者,参赛规模达450人次。竞赛项目包括男/女子单人皮艇、单人划艇、海洋皮艇、K艇技能挑战赛及巡回赛等。此次赛事由国家体育总局水上运动管理中心、中国皮划艇协会主办,河北省体育局水上运动管理中心、唐山市体育局、迁安市人民政府承办,迁安市文化广电和旅游局(体育局)协办,北体运动教育科技(北京)有限公司运营。

同天,由河北体育馆主办的“‘双争’有我—活力河北”2024河北体育馆青少年足球邀请赛在河北体育馆笼式足球公园圆满收官。本次比赛是河北体育馆践行省体育局重点工作部署、积极推动青少年体育发展的有力举措,为孩子们提供了相互交流学习的机会,“孩子学习足球有一段时间了,能够参加比赛更好的激发孩子的兴趣与热情,希望以后还能多多参加比赛,锻炼孩子团队合作的意识、拼搏的精神和坚韧不拔的意志。”参赛队员家长刘女士表示。

第三届中国青少年足球联赛女子初、高中年龄段U16组第三阶段比赛9月21日在唐山南湖城市足球广场圆满落幕。女子U16组比赛汇聚了全国各地16支球队500余名青少年队员,经过12天6轮的激烈比拼,最终上海U16、江苏U16、四川省足球运动管理中心U16获得本届青少年足球联赛(女子U16组)唐山赛区的前三名。同时,联赛还评选出了道德风尚、最佳守门员、最佳射手等单项奖项。此次青少年足球联赛,球员们用娴熟脚法、默契的配合和顽强的拼搏精神,展现了青少年对足球的热爱与执着,为观众带来了一

场场精彩绝伦的足球盛宴。

“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨河北省第四届线上亲子运动会9月21日在石家庄市柏林庄学校结束。据悉,本届亲子运动会于7月13日至8月30日线上举行,经过全省11个地市,定州市、辛集市和雄安新区等14个参赛单位,积极组织发动154个县(市、区)793家幼儿园、中小学、青少年体育俱乐部等单位以团队形式报名参赛,通过三个阶段近2个月的比赛,参赛选手累计上传运动健身视频超过43.4万余个,共产生“突出贡献奖”、“最佳组织奖”以及“优秀组织奖”,其中,邢台市、张家口市和石家庄市参与值分别位列前三名,获得“突出贡献奖”;保定市、沧州市和承德市参与值分别位列第四至六名,获得“最佳组织奖”;84家学校、45个区县同样获得“优秀组织奖”。

“京张体育文化旅游带”2024年京津冀青少年国际象棋精英赛于9月17日在张家口崇礼雪如意顶峰圆满落下帷幕。本次比赛由河北省体育局棋牌运动中心、河北省国际象棋协会、张家口市体育局主办,北京市棋牌运动管理中心、天津市体育竞赛和社会体育事务中心支持,张家口市夏季运动中心承办。比赛设有精英组和公开组两大组别,精英组限一级棋士及以上选手报名,公开组则分为二级组、三级组、四级组、五级组、六级组,男女分组比赛。共吸引了来自河北、北京、天津三地近50支代表队的300余名国际象棋选手参赛。众多高手齐聚雪如意顶峰,以棋会友,比赛过程中展现了高超的棋艺和坚韧不拔的精神风貌,充分展示了京津冀地区青少年国际象棋运动的蓬勃生机与活力。经过三天的激烈角逐,张景然、范书含分获精英组男女冠军,袁怀宸、李皆乐分获二级组男女冠军,黄梓瑜、李怡岑分获三级组男女冠军,张海源、陈若熙分获四级组男女冠军,陈炳亦、王思敏分获五级组男女冠军,赵宇航、程美清分获六级组男女冠军。他们凭借出色的棋艺和稳定的发挥,赢得了属于自己的荣誉与奖励。另外,组委会在比赛场地外特别设置直播观赛区,供随行家长和领队、教练观看比赛和场内实况,也吸引了一些游客驻足观看。通过此次比赛,为京津冀地区的青少年提供更多展示自我、实现梦想的机会,促进了三地青少年之间的交流与合作,推动了“体育+旅游”“体育+娱乐”的深度融合。

各地速递 >>>>

### 石家庄: 青少年网球联赛挥拍

本报讯 9月21日,石家庄市网球节青少年网球联赛在中央绿色体育公园开赛,共有来自石家庄各县(市、区)学校、各级体校、网球社会组织百余名小运动员参赛。联赛设置了初中组,小学A、B组以及红球组,涵盖从初中到小学的各个年龄段。近年来,网球运动受到青少年的喜爱,越来越多的孩子加入到这项充满挑战的运动中来,不仅为了锻炼身体、培养竞技意识,更通过网球运动结交了更多的朋友。主办方表示,诚挚邀请广大市民朋友前去观赛,体验这场网球的视觉盛宴。

### 秦皇岛: 青少年帆船锦标赛开赛

本报讯 2024年秦皇岛市青少年帆船锦标赛暨校际帆船赛于近日举行,来自该市的近100名青少年选手参加。本次赛事由秦皇岛市体育局、秦皇岛市教育局主办,秦皇岛市体育局帆船运动中心、北戴河新区旅游和文化发展局承办,赛事设TOPPER5.3级、Topaz级别和OP级3个竞赛级别,男/女甲、乙组及Topaz公开组等竞赛组别。经过激烈角逐,聂辰赫、胡祺玥获得TOPPER5.3级甲组男/女子冠军,王晟皓、张若琪获得TOPPER5.3级乙组男/女子冠军,曹皓博、杜昕羽获得OP级乙组男/女子冠军,周义焜、徐睿谦获得Topaz级公开组冠军。据了解,本次赛事是秦皇岛市体育局、秦皇岛市教育局组织的全新赛事,同时也是“2024秦皇岛帆船季”又一场重要赛事。秦皇岛市通过增加青少年赛事供给,吸引更多青少年参与帆船运动,推动帆船运动的进一步普及和推广,为帆船项目的发展培养更多后备力量。

### 廊坊: 青少年足球赛落幕

本报讯 9月23日,廊坊市第七届“市长杯”青少年足球比赛在该市体育场落幕,有来自各县(市、区)中小学的40余支球队参与角逐。比赛中,小球员们始终以饱满的激情,昂扬的斗志,奋力拼抢、默契配合,奔跑、传球、射门,每一个动作都充满了力量,展现了出色的足球技艺和团队精神。比赛旨在大力弘扬奥林匹克体育精神和中华体育精神,发掘足球项目优秀后备人才。近年来,廊坊市足球运动发展态势良好,深得大众喜爱,参与群众越来越广泛。

(宋云杰)



“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨河北省第四届线上亲子运动会活动现场。周强 摄